# 事中市召會通訊第1737 期 E-MAIL: chtai.chtai@msa.hinet.net

興路三段 479 號

(正刊)

# 兒童工作的重要

從經歷中,我們實在覺得兒童工作是相當的重要。兒童工作不該僅僅是在弟兄姊妹來聚會 時,替他們看管兒童。雖然因着環境,弟兄姊妹聚會必須把兒童帶來,所以看管兒童這一面 的工作,有其必需性;但以今天的情形看來,兒童工作還需要有一個作用,就是栽培、培育 我們的下一代。這是值得我們眾人深思、考量的。

一九四九年我們在台灣開工時,有幾位今日是各會所長老的青年弟兄,當時他們的父母都 未婚;乃是後來經過我們撮合纔結了婚。三十多年後,他們的孩子都長大了,且在召會中事 奉,並擔負着重要的責任。同樣的,去年十一月間我到菲律賓,令我大喫一驚;因為菲律賓 眾召會,從南到北都換了一代,青年的一代都起來了。同工、長老、替我作翻譯的,都是五 ○年代以後出生的青年弟兄。這種種情形就給我們看見,兒童工作實在太重要了。

#### 得救的兒童能逐步成為各校園中的福音種子

神定規人要繁衍增多,遍滿地面(創一28)。人繁增、生養了,但生下來的兒童要往那裏 放?多年前,我們並沒有發覺兒童乃是一個大的福音;我們只顧傳福音,卻忽略了兒童也是 福音的果子。前幾年我發現這個情形,就和弟兄們交通,要在台北作出一萬個兒童。若是當 時我們如此實行,接觸了一萬的兒童,今天他們大部分就能成為弟兄姊妹了。雖然不能保證 每一個兒童都得救,但最少也有八成能得救,那就有八千人。何況這一萬的數字是輪轉的, 年年有兒童長大成為青少年,年年也有新的兒童加進來。

兒童得救了,就成為我們的青少年弟兄姊妹。他們小學畢業,進入國中,就成了國中的福 音種子。我們去作校園工作時,他們就能作內應,把班上的同學帶來;這樣,國中福音就容 易作了。若是一個學校沒有作教員的弟兄姊妹,也沒有學生弟兄姊妹,福音就很難傳進去。 然而,一個國中只要有幾位青少年弟兄姊妹,就好像有幾個「小炸彈」,隨時可以和我們裏 應外和,帶一些同學得救。等到他們畢業進入高中,就成了高中的福音種子。高中三年,可 能又带三倍的人得救。這些弟兄姊妹畢業了,進入大專,成為大專的福音種子。這樣不斷的 翻倍,實在是不得了的事。

#### 藉著兒童帶進不信的家庭

此外,我們作兒童工作還有一個附帶的功用,就是得着兒童的家人。我們知道,兒童都喜 歡結交朋友,特別是六歲到十二歲的孩子,常常成羣結隊。他們不一定聽父母的話,卻能聽 朋友的話。小朋友帶小朋友很容易,他們一起唱唱詩歌,就有福音的作用,同時能把福音傳 給其他的兒童。然而,我們的目的不僅是在兒童身上,更是要藉著兒童,達到他們的父母和 兄弟姊妹。

有時我們對人太不在乎,好像一兩位算不得甚麼;要知道「積少成多」、「聚水成流」的 道理。我們一滴水不在乎,兩滴水不在乎,滴滴不在乎,最後自然不會有「河流」了。所以, 在台北這麼大的一個召會中,要從兒童開始關心,等到他們長大一點時,就會帶人了;再長, 就成了召會福音的種子。這給我們看見兒童工作的重要性,對召會的發展有莫大的關係,盼 望弟兄姊妹千萬不要輕看這事。

(摘自《召會分項事奉的建立》第六篇。)

# 「關於世界局勢與主行動的特別交通」負擔的話 第三篇 傳佈神聖的真理,以及看見世界終極局勢、 神終極行動、和主終極恢復的異象

主在地準備離世升天前,給門徒們所留下 之最後的囑咐乃是:「天上地上所有的權柄, 都賜給我了。所以你們要去,使萬民作我的 門徒,將他們浸入父、子、聖靈的名裏,凡 我所吩咐你們的,無論是甚麼,都教訓他們 遵守;看哪,我天天與你們同在,直到這世 代的終結。」(太二八18~20) 這世代的終結 「就是這世代的末了,那將是祂來臨(原文 為:巴路西亞-亦為『同在』之意,指主再 來時,在榮耀裏與我們的同在)的時候。(太 二八20註3,參:帖前二19及註1) 這乃是 我們先在今日經歷祂天天與我們同在,而能 達於在世代末了那與祂同在榮耀裏之至尊至 高的同在。這樣的同在乃是根據於主這最後 囑咐中所命定的三件事:受浸-與福音有 關,教導-與真理有關,祂天天的同在-與 聚會有關(太十八20註1~3,二八20註2) 能得以被引進的。何以福音、真理與聚會能 如此影響着這世代終結時祂榮耀的再來?因 為藉着純正福音的傳揚,高峯真理的教導,

人就能重得新生,重被構成,成為有基督作 生命並活祂的人,也就是基督身體的活肢 體。當這樣一班人以合乎聖經的方式同在聚 會中配搭,人人盡生機的功用時,就同被建 造,顯為基督的身體,在各地方作金燈臺的 見證,豫備基督的新婦。但我們要知純正福 音的傳揚絕不應僅是指把福音的信仰傳得精 純;高峯真理的教導亦不應僅是指把真理的 層次教得高超;照合乎聖經的方式聚會更不 應僅是指有人人參與的互動聚集。這些都可 只是外在的空殼!人能藉福音得新生,藉真 理得構成,藉聚會被建造,卻絕對是在於那 靈與生命內裏的運行和分賜(約三5,6,六 63,彼前二5,6)。因如今主就是那靈,並且 是賜生命之靈(林後三17,林前十五45)。 **祂乃是藉成那靈來作我們的保惠師,在我們** 的靈裏永遠與我們同在(約十四16,提後四 22)。我們若藉福音、真理、聚會在這靈裏天 天飽享祂的同在,就必要被引進祂再來時至 尊至榮的同在中。 ❖劉葵元

# 結晶圖表

第五篇 照著那靈的引導,作工和說話作一切事為著主獨一的 2017新春特會-05 第四篇 在神終極的行動中擔負終極的責任 2017新春特會-04 行動,尊重主是基督身體的頭;受基督身體的平衡, 好蒙保守在其獨一的一裏 壹 擔負終極的責任 貳 經歷基督的行政 一基督浸潤的新人 三耶穌見證的擴展 一基督寶座的行政 壹 照著那靈的引導 參 尊重基督是元首 肆基督身體的平衡 1 認識神願的責任 1 主恢復的開展 二得著宇宙的權柄 一行傳那靈的禱告 一行傳榜樣的學習 一 負擔的交诵傳輸 2 達到神願的實際 2 召會樹的栽種 三立為全宇宙的主 二五旬那靈的澆灌 二莊稼的主是基督 二從主得個人引導 a完成新婦的豫備 a 受差遣到地極 四 神聖行政的寶座 1 使徒那靈的傳揚 三不替人定規指示 三與身體感覺一致 b世界局勢的豫備 1 對全宇宙執行 b金燈臺的實際 2 彼得聖靈的充溢 四等候尋求主旨意 四為移民诱徹禱告 3基督身體的顯出 c三一神的彰顯 2 神行政的管理 3 司提反滿有聖靈 五元首權柄屬基督 五領受負擔與引導 二耶穌見證的興起 a地上君王的元首 d 建立地方召會 4 腓利隨靈傳福音 六基督教裏的自居 六禧告交诵與引導 1 基督團體的彰顯 b手持大衞的鑰匙 七移民行動的提防 七妄動就容易搖動 貳 分辨聖靈的行動 2 召會實際的彰顯 八 尊崇主就有把握 參 跟隨羔羊的腳蹤 一分辨那靈與運動 a 成耶穌的見證 九得主加強與權柄 二行傳那靈的差派 一與主的行動是一 b作耶穌的複製 三耶穌人位的行動 二行主命定的道路 伍 顧到那靈與身體 四會議聖靈的決議 1 忠信的出代價 一顧到那靈的引導 1 聖靈為主持者 2奔前頭的賽程 二顧到基督的身體 2 行動無總機構 肆 終極責任的忠信 三 蒙保守在主恢復 3元首是主基督

# 舊約「約書亞記」讀經拾穗

#### 本週進度

約書亞記第十四章。

#### 經文大綱

一、在二節我們看見美地是以拈鬮的方式分給各 支派的。

二、三至五節下說到利未支派沒有分得土地。 三、六至十五節給我們看見,猶大支派分得之地 一迦勒的要求。

#### 生命讀經

第十一篇。

#### 真理要點

一、美地是以拈鬮的方式分給各支派的。在本書,分地是憑拈鬮(十八6,8,10)。拈鬮的結果乃是照着神豫先命定的。例如,照着神的命定,耶路撒冷和周圍地區是為着猶大(十五63),基督要從其中而出(彌五2,來七14)。但這仍必須藉着拈鬮纔得以實現。神命定的手在拈鬮的事上指引其結果(箴十六33)。因此,分地不在於約書亞或大祭司,乃單單在於神。結果,各支派沒有理由對分得的地有所埋怨。拈鬮分地的方法是公平的,這使每個人服下來。

二、三至五節下說到,利未支派沒有分得土地,因為十三章十四節說,利未支派的產業,乃是獻與耶和華以色列神的火祭。三十三節接着說,以色列的神是利未支派的產業。因此,以色列人照着耶和華所吩咐摩西的分地為業。他們沒有把地分給利未人,但給他們城邑居住,並城邑的郊野,可以牧養他們的牲畜,安置他們的財物(十四4~5)。

三、在猶大支派分得之地這一段中說到的第一件事是迦勒的要求(十四6~15,十五13~19)。迦勒要求得着希伯倫與山地(十四10~15)。他的要求是照着摩西的誓言和耶和華的應許(書十四6~9上,民十四24,三二12,申一36)。這地應許給迦勒,因為他專心跟從耶和華他的神(書十四9下)。迦勒得着摩西和耶和華應許給他的地為業(十五13~15),然後迦勒的女婿得着那地區的水泉(16~19)。

#### 生命經歷

一、在神的經綸裏,有拈鬮分地這樣一件事。約 書亞據有美地以後,神就吩咐他拈鬮分配已據有的 地,甚至分配還未據有的地,因為在神眼中,所有 的地都是以色列人的。神在祂的智慧裏,不是把美 地整個的賜給所有的以色列人。祂乃是將那地,就 是基督,分給不同的支派。所有的支派都不相同; 他們各有不同的特點。

二、拈鬮分地的豫表,今天應驗在我們中間。我們都有相同的基督,但我們對基督的經歷各有不同。我們所據有的那地(基督),乃是照着我們的所是。所以拈鬮分地的內在意義乃是:那地的據有者各有不同。這指明在神子民中間,對基督的經歷不是相同的。在神的命定裏,美地是以不同的程度分給祂的百姓。新約清楚告訴我們:「神所分給各人信心的度量。」(羅十二3)新約也告訴我們:「肢體不都有一樣的功用。」(4)所以,神將恩典賜給各肢體,是照着各肢體在身體裏的功用(弗四7)。這是神的命定,和神聖的分配。

### 二〇一七年春季國際長老及負責弟兄訓練信息要點

# 總題:與升天基督天上的職事合作(二)

前言

感謝主!這次春季長老及負責弟兄訓練的信息,篇題是「與升天基督天上的職事合作」。剛剛文弟兄已經交通完第一篇和第二篇。第一篇說到最重要的一個負擔就是要尋求上面的事。尋求上面的事有一個重要的操練,就是要操練我們的靈與魂能 殼分開;第二篇就是第貳大點,重點在牧養。我們需要再重溫約翰福音二十一章,就是結束約翰福音 向這一章。在這一章裏,主把牧養的託付,託付給輕弱退後的彼得。所以我們在讀第二篇,就是第貳大點的信息時,需要有約翰福音二十一章的圖畫。今天我們說到要與升天基督天上的職事的合作,就

是要來接受主託付給我們的牧養的工作。說到牧養,一方面我們要經歷主給我們的牧養,一面我們要去牧養人。我們要很確實的在我們人生的某一個點、某一個時候,讓神也就是主,確確實實的在我們的身上作祂牧養的工作,好叫我們出去的時候,我們也學會如何來盡牧養的這一個職分。

# 參、使徒保羅與基督天上的職事合作,牧養人以建造基督身體的榜樣:

第三篇的重點就是「榜樣」!我們需要從使徒保羅的身上來看見與基督天上職事合作,牧養人與建

#### ☞第四頁

造基督身體的榜樣。

一、保羅乃是與基督天上職事的合作,牧養人以 建造基督身體的榜樣—弗四 11~16。

這一篇信息有一段很重要的聖經根據,就是帖撒羅尼迦前書二章一到十二節。當你進入這一篇信息的內容時,一定要去熟讀帖撒羅尼迦前書二章一到十二節,重複的讀好幾遍。你越讀就能越發現保羅是個榜樣,是個牧養人的榜樣。

二、使徒是他們所傳之福音的榜樣—「你們知道,我們在你們中間,為你們的緣故是怎樣為人」—帖前一5下。

保羅說:「你們知道,我們在你們中間,為你們的緣故是怎樣的為人。」我們也要以此經節問問我們自己:「我在眾聖徒中間、眾弟兄姊妹中間,他們會不會知道我們為聖徒的緣故、為弟兄姊妹的緣故,是怎樣的為人?」在這個點,我特別要說到倪弟兄的名言:「神注重我們所是的,過於我們所作的,真實的工作乃是生命的流露,算得數的事奉總是基督的活出,將自己獻給神,不是為神作工,乃是讓神作工,凡不讓神作工的,就不能為神作工。」 收養其實就是讓神在我們身上作工,好叫我們能為神作工。所以人很重要,這是榜樣的問題。

三、保羅是信徒的榜樣,他在靈裏活基督,並供應基督作為那靈,為著建造基督的身體—提前一 16.四12.羅八16。

這是在重複牧養的重要。

四、牧養人,顧惜並餧養人最好的路,乃是給他們正確的榜樣;保羅自己活基督,他就以此餧養他屬靈的兒女—帖前二1~12,林後一23~二14,十一28~29,林前九22,徒二十28。

這裏的引經就用到帖撒羅尼迦前書二章一至十二節。第一節說,「我們進到你們那裏,並不是徒然的。」第一節說到保羅進到帖撒羅尼迦的信徒那裏。我們也許不懂原文,但是弟兄們在信息中說到,「進到」你們那裏是一個非常強烈的詞。這個「進」,不是一個人進去。他是說,藉着福音,這個人和他所傳的福音,進到帖撒羅尼迦人那裏我們所說的話、我們的為人、,們所行的事、我們所傳的福音都必須是一致的!所與這個「進」有特別的涵義,這是一個榜樣的問題。第二節他說:「我們從前在腓立比受苦害,在極大的爭戰中,對你們講說了神的福音。」這節說出保羅沒有被外面環境的苦困住,他還是在神裏面放

膽,在極大的爭戰中,繼續的講說神的福音。這就 是保羅的情形。第三節:「我們…不是出於錯謬, 也不是出於污穢,也不是用詭詐;」他連續講了三 個負面的名詞:錯謬、污穢,詭詐!這三點在保羅 身上完全沒有!這原不是他自己,乃是神的恩纔成 的,所以他能彀誇口說,我比眾使徒還要勞苦,這 是神的恩成的。第四節說:「但神怎樣驗中了我們, 把福音託付我們,我們…不是要討人喜歡,乃是要 討那察驗我們心的神喜歡。」這是保羅的榜樣。他 不是討人的喜歡,他乃是討神的喜歡。第五節:「我 們從來沒有用過諂媚的話,就如你們所知道的;也 沒有藉掩飾而貪婪…。」保羅沒有說諂媚的話,諂 媚的話就是討好人的話。他沒有藉掩飾而貪婪,這 是神可以作見證的。這裏的重點就是貪婪。服事主 的人在眾聖徒中間,應該沒有藉掩飾而貪婪。這是 動機問題。表面上,人從我們身上看不出來,因為 我們掩飾、遮蓋得很好,但神知道!神驗中我們, 神看我們這個人, 祂也來查驗我們的心。所以保羅 在這裏就作見證,他作使徒沒有這種貪婪的動機。 第六節:「我們…雖然有權利叫人尊重,卻沒有向 你們,或向別人,尋求從人來的榮耀;」保羅說, 雖然我們有權利叫人尊重,但他說我從來沒有向你 們或向別人尋求從人來的榮耀。我們今天愛主、服 事主,有時候隱隱約約,也想讓人家稱讚我們一 下:「你今天這一篇道講得真好,我們很得供應…。」 若是有人這樣跟我講,我常常心中就蹦蹦跳;不是 上面能力來的蹦蹦跳,而是人家說好話的蹦蹦跳。 那沒有用!感謝主,我們要避免這樣。第七節:「只 在你們中間為人溫和,如同乳母顧惜自己的孩子。」 第八節:「我們這樣切慕你們…連自己的性命也願 意分給你們…」這都是保羅自己的榜樣。第九節: 「…我們是書夜作工,把神的福音傳揚給你們,免 得叫你們任何人受累。」第十一節:「…我們…向 你們作見證,待你們每一個人,好像父親待自己的 孩子一樣;」前面第七節保羅說到自己像母親、乳 母來照顧聖徒,這裏又說到他像父親來對待他們, 所以保羅在帖撒羅尼迦召會的榜樣,乃是又像乳 母、母親,又像父親。感謝主。十二節:「要叫你 們行事為人,配得過那召你們進入祂自己的國和榮 耀的神。」阿利路亞!這就是保羅的榜樣。這一篇 最重要的就是要把這一段的聖經讀熟,然後我們就 能殼進入信息裏面的負擔。最後我以一節聖經作為 這一篇的結束。提前一章十六節:「然而,我所以 蒙了憐憫,是要叫耶穌基督在我這罪魁身上,顯示 祂一切的恆忍,給後來信靠祂得永遠生命的人作榜 樣。」感謝主,我們看到使徒保羅的榜樣,也要操

☞第五頁

練能彀成為眾人的榜樣。保羅在地上生活的時候如何與天上的職事合作,成為眾信徒的榜樣,願我們今天也是繼續使徒的託付,成為眾聖徒的榜樣。這樣,我們就能彀與基督天上的職事合作。

# 肆、在升天基督天上的職事之下繁殖 那復活的基督:

要進入第肆篇的信息,要再好好的進入使徒行傳。弟兄勸勉我們,要把整卷使徒行傳讀過一遍。使徒行傳的主題—「復活的基督在升天裏,憑着那靈,藉着門徒,為着產生眾召會—神的國一的繁殖」。重點是「繁殖」!使徒行傳用「繁殖」這名詞是前所未有的!在很多關於使徒行傳的著作,從來沒有人用「繁殖」一詞,但在主的恢復裏,弟兄用「繁殖」這個發表。這位復活升天基督的繁殖,就是使徒行傳的主題,這就是與升天基督天上職事合作的目標。今天這個繁殖還在繼續,這是一個生命的繁殖。

一、使徒行傳這卷書啟示一位在諸天之上復活升天的基督——3,9~11,22,二32~36。

每一卷書都啓示基督特有、獨特的那一面。使徒 行傳的啓示是啓示怎樣的一位基督呢?是復活的 基督!在諸天之上,復活升天的基督!

二、在使徒行傳裏有一班人,認識復活與升天的意義;憑基督作他們的生命而活;憑基督作他們的能力、權柄而行動;認識他們乃是身體,且在一道神聖的水流裏,在身體裏,並為身體而行動—約二十22,徒一8~11,14,二1~4,24,32~33,四33。

這裏重要的詞就是那靈、身體、水流、在一個靈裏!因着那靈,他們能在身體裏一同擔負主的見證!然後他們在一道的水流裏,與天上的基督合作,再繁殖那復活升天的基督。三個關鍵點:靈、身體、水流。

三、升天的基督為了完成祂天上的職事,繁殖祂自己,使神的國得以建立,祂所使用的乃是一班見證人,擔負這位成為肉體、釘十字架、復活、升天之基督活的見證——8。

這裏除了繁殖之外,關鍵字就是「見證」或者是「見證人」。第二中點的三個關鍵點是靈、身體、水流,第三中點就是見證。這個見證是神所用一班 見證人來擔負的,他們擔負這位成內體、釘十字 架、復活、升天之基督活的見證。我們是這樣的一 班見證人,纔能彀與升天的基督天上的職事合作, 四、我們與升天基督天上的職事合作,以繁殖復活的基督,乃是在生命裏的行動,為著福音的擴展—八26~29,九10~11,十1~3,9~22。

這點的重點是「生命」!所以說到與天上基督的合作,繁殖復活升天的基督,第五個要素就是「生命」!所以我們沒有其他的花樣。今天在主的恢復裏,弟兄們常常勉勵我們,為了繁殖、為了傳福麼人繁殖神的國,我們沒有搞花樣,我們也沒有什麼的運動,我們真的是在生命裏。感謝主,我們是這樣的路。我們要繼續走,一直走到主回來,使神的獨能數被建立,基督的身體能殼被建造,好豫備就是我們所說的繁殖。因此這篇信息總結起來就是五個負擔:憑着那靈,在身體裏,在一道水流中,藉着一班的見證人,在生命裏傳福音來繁殖復活升天的基督,產生眾召會,就是神的國。這就是這篇信息的重點。

## 伍、對升天的基督作為憐憫、忠信、尊 大之大祭司的啟示、經歷與享受:

這個大點就是講希伯來書。這些詞:憐憫、忠信、大祭司就是出自希伯來書。以下的陸、柒大點都是在講希伯來書。承上所交通的,這一次訓練的信息有好幾部分的聖經要好好進入,包含:約翰福音二十一章,帖撒羅尼迦前書二章一至十二節,再來就是希伯來書。尤其是希伯來書的二章、四章、五章、六章、七章、八章,更要好好追求。

一、在聖經裏,祭司的基本意義不是祭司事奉神,而是祭司將神供應人—創十四 18~20。

這位忠信、憐憫、尊大之大祭司, 祂將神供應人。

二、希伯來書是一卷論到祭司職分三方面的書: 亞倫的祭司職分,為我們的罪獻祭給神;(十12;) 君尊的祭司職分,為著將神供應到我們裏面;(五 10,七1~2;)神聖的祭司職分,為著拯救我們 到底。(25。)

希伯來書是一卷論到祭司職分三方面的書,包含:(一)亞倫的祭司職分;(二)君尊的祭司職分; (三)神聖的祭司職分。亞倫祭司的職分是為了我們的罪,獻祭給神;君尊的祭司職分是為將神供應到我們裏面;神聖的祭司職分是為着拯救我們到底。這些精粹的話,我們沒辦法添加甚麼,我們要好好的進入、好好的講。以神聖祭司的職分來說,乃是為着把我們拯救到底。這個拯救到底就是拯救 到完全。甚麼時候緣叫完全啊?我們現在就完全了

想過,主把你帶到寶座了,要作甚麼?要知道我們

#### ☞第六頁

麼?我看大多數的人都搖頭。那甚麼時候纔完全啊?阿利路亞!我們有榮耀的盼望,我們今天正在經歷這一位大祭司,祂是神聖的祭司,有這神聖祭司的職分,要天天把我們拯救到底,拯救到完全。我們身上雖然還有許許多多不完全的地方,但我們要相信主、信靠主,祂要來把我們拯救到底。

三、基督是憐憫、忠信的大祭司,(二17,) 又是尊大的大祭司;(四14~15;)祂照顧我們 總是積極的,(羅八28~29,)並且顧到神的需 要和權益。

阿利路亞,這一位憐憫忠信的大祭司,祂有人性,也有神性,又是尊大的大祭司;祂照顧我們,無庸至疑。我們有沒有這樣的經歷和享受啊?應該都有!那我們見證得出來麼?不一定見證得出來。為甚麼呢?因為我們言語的發表不太彀。但沒關係,感謝主!我們能經歷和享受。再者,這位大祭司同時也顧到神的權益。事實上,祂來照顧我們,乃是為着顧到祂的需要和權益。

四、基督在升天裏作大祭司的天上職事,終極完成於新耶路撒冷,就是神性與人性的調和,作三一神在人性裏的擴展、擴大、擴增和彰顯,直到永遠,作為神經綸最終的目標。

感謝主,我們這樣的大祭司來照顧我們、顧到神的權益,最後帶進新耶路撒冷的終極完成,這就是 與升天基督天上職事的合作。願神祝福我們,阿 們。 ❖鄭啟源

#### 前言

一開頭文弟兄就幫助我們回顧一下已過的一些 信息,包括秋季長老及負責弟兄訓練講到「回歸召 會的正統」,在感恩節講到「主今日行動的方向」, 接下來進到冬季訓練就講到「以西結書」,再來就 是特別聚會講到「世界的局勢與主行動的特別交 通」。這一次特別講到「與升天基督天上的職事合 作」。弟兄姊妹,你可以看到這些信息有個方向, 說到我們的神是行動的神。在以西結書給我們看見 祂的行動是用大輪來表徵的,我們要看見神在整個 世界當中滿了祂的行動。為此,在這次訓練裏,就 特別題到我們需要與基督天上的職事合作,也就是 要關心祂到底在想甚麼。我在思想這件事情的時 候,就想到冬季訓練「以西結書結晶讀經」第七篇: 「我們屬靈經歷的最高點—有清明的天,其上有寶 座」。我們基督徒屬靈經歷的最高點是甚麼?就是 有清明的天,其上有寶座。弟兄姊妹,你們有沒有 的神、我們的主,祂不僅有地上的職事,祂更有天上的職事。祂在天上作甚麼?祂在天上不是享福,祂在天上忙得不得了!祂把我們帶上天,不是就結束了,祂要我們尋求在上面的事。弟兄姊妹,你有沒有想過主把你帶到寶座了,就在那裏麼?你若是去讀保羅在林後十二章的經歷,說到他在十四年前,他上過天,他見過樂園,經歷過隱密的話語,他上過天了以後呢?主有沒有把他留在寶座那裏?後面就講到說,他忍受各樣的逼迫和受苦。弟兄姊妹,當我們在講這個信息的時候,你要知道神在天上有職事的,祂需要我們來尋求、關心,要與祂在天上的職事合作。

第二篇給我們看見使徒如何與天上的職事合作。這裏有二個很重要的東西,牧養神的羣羊及建造基督的身體。所以,這裏給我們看見使徒怎樣合作?就是牧養與建造。這就是使徒的職分與天上的職事合作。我再說,不是我們被帶上天以後,就在那裏:「哦!最高點了。我就留在天上了。」不!我們要去牧養、去建造。所以第三篇給我們看見一個榜樣——保羅,他在那裏實際的牧養人,並且在那裏建造召會。

第四篇給我們看見,不僅是使徒們,連門徒們也要有分於這牧養。所以行傳的主題:「復活的基督在升天裏,憑着那靈,藉着門徒,為着產生眾召會一神的國一的繁殖。」不僅是使徒牧養、建造,我們作為門徒也要牧養、建造,要與基督天上的職事合作。

第五篇,這位升天的基督給我們看見:祂是作為 憐憫、忠信、尊大之大祭司。基督是大祭司,憐憫 是與祂的人性有關,忠信是與祂的神性有關,尊大 是指着祂的工作。這位憐憫、忠信、尊大的大祭司, 祂在作甚麼呢?就是第六篇回應基督在天上職事 裏的代求。

## 陸、回應基督在天上職事裏的代求:

- 一、基督作為君尊和神聖的大祭司一直在為我們代求—來七25~26。
- 二、在羅馬八章,基督在神的右邊為我們代求,那靈在我們靈裏為我們代求—34,26~27節。
  - 三、我們需要回應基督在祂天上職事裏的代求:
- 1、藉著我們的禱告,元首基督就得著一條路,藉著祂的身體施行祂的行政——啟五6,八3~5,弗一10,17~23。
- 2、當我們有屬天的地位和權柄, 我們的禱告 就成了神的行政,成了神旨意的執行—太六10,

☞第七頁

這裏給我們看見的,祂在那裏為我們代求,這代求就是祂天上的職事所作的。祂不是在那裏躺着休息。不!祂在那裏代求。祂為我們的李弟兄代求,把他擺在大里區,叫他與祂在天上的職事合作,能穀牧養在大里區的羣羊;祂也為路弟兄代求,把東海大學的學生都交在他手中,拚命的燒飯、陪伴週一讀經排,叫他真是來牧養祂的羣羊。所以今天我們要怎麼回應呢?就是與這位在天上盡職事的主合作。弟兄姊妹,我們要回應啊!回應這位天上基督的代求。祂今天非常迫切,迫切需要有人起來與祂配合,與祂天上的職事合作。當祂復活升天以後,祂就把這樣牧養的職事託付給門徒們。今天祂渴望有一班人回應祂天上的職事。

# 柒、在作為天上真帳幕執事之基督的 職事下實行召會生活:

一、升天的基督是「聖所,就是真帳幕的執事」, (來八2,)把天(不僅指地方,也指生命的情形) 供應到我們裏面,並用新遺命的遺贈、祝福服事神 的子民—七22,八6,九15。

這點給我們看見,我們要在天上的真帳幕執事之 基督的職事下來實行召會生活。在天上盡職事的基 督在那裏呢?祂在天上的真帳幕,也就是在至聖 所,在那裏服事。祂渴望我們產生一種召會生活。

二、希伯來書中所啟示召會的各方面:召會乃是神許多兒子活的組合;(二10~12;)召會是基督團體的同夥;(三15,一9;)召會,基督的擴大,乃是安息日的安息;(三6,四9;)來到召會就是來到新約,來到屬天的新耶路撒冷;(十二22~24,八7~13,十一10,16;)召會是神那不能震動的國。(十二28。)

三、希伯來十三章一至十九節說到實行召會生活 所需的美德和經歷;我們要在召會生活中享受不變 的基督作恩典,(8~9,)跟從祂出到宗教之外, (12~14,)並藉著祂向神獻上讚美的屬靈祭物。 (15。)

希伯來書中所啟示召會的各方面:首先,召會乃 是神許多兒子活的組合。弟兄姊妹,今天召會是不 是神許多兒子的組合?你要知道今天很多的教 會、公會,他們稱信徒作會友、教友—這並不是神 許多兒子活的組合。主渴望得着眾子。並且,主也 向他們說,召會是基督團體的同夥,也就是祂團體 的股東,一同在這裏與長子承受父的產業。今天我 看到劉老弟兄很受激勵,他在美地社區,在北屯那 個地方,他一直緊緊跟隨召會的帶領、一直忠信服 人作工。我要說,我們中間沒有一例一体的,我們這些作全時間的、同工的,若要爭取一例一体,那可以不用幹了。我們在這裏是幫老爸作事,這是我們父家的產業。我們費財、費力、費時間去牧養群羊,怎能講一例一休?那我們跟誰請錢?要發加班費麼?不是的。弟兄姊妹,我們是基督的同夥。感謝主,祂是長子,我們是眾子。這就是我們的召會生活!

# 捌、憑著忍耐奔那擺在我們前頭的賽程,望斷以及於耶穌,就是我們信心的創始者與成終者,而在基督天上的職事裏與祂合作:

- 一、「所以,我們既有這許多的見證人,如同雲彩圍著我們,就當脫去各樣的重擔,和容易纏累我們的罪,憑著忍耐奔那擺在我們前頭的賽程』—十二1。
- 二、「望斷以及於耶穌,就是我們信心的創始者 與成終者;祂為那擺在前面的喜樂,就輕看羞辱, 忍受了十字架,便坐在神寶座的右邊』—2節:
- 1、我們需要望斷以及於耶穌, 祂是信心的創始者、發起者、開創者、源頭和因由。
- 2、信徒的信實際上乃是基督進到他們裏面作他們的信—羅三22與註1,加二16與註1。
- 3、信是一種質實的能力,我們乃是憑這官能 把未見之事或所望之事質實出來—來十一1。
  - 4、信乃是信神是—6節上。
- 5、耶穌是我們信心的成終者、完成者、完全 者—十二2上。
- 6、耶穌已坐在神寶座的右邊,我們若仰望 祂,祂就要將祂的所是傳輸到我們裏面,使我們能 奔跑屬天的賽程,領我們進榮耀裏去—二10,林 後三16,18,彼前五4,提後四8。

弟兄姊妹,你要知道主擺給我們一個賽程,所以你有你當跑的賽程。這賽程是甚麼呢?你有想過這賽程是甚麼呢?你有想過這賽程是甚麼?我跟你們講,這個賽程所經過的,就是聖徒的家,就是一個一個聖徒的家。我們怎麼奔、我們怎麼跑?就是去到這些聖徒的家。感謝主,我很喜樂,我們週三有弟兄探訪,與弟兄們一起去探訪弟兄妹妹。弟兄姊妹,我們要奔啊!有一天主要來問我們,我們跑了多少家?我們牧養了多少聖徒?我們要望斷以及於耶穌,就是我們信心的創始者與成終者,而在基督天上的職事裏與祂合作。所以希伯來十二章一節說,「所以,我們既有

這許多的見證人。」今天何等的寶貝,在召會中我們有這麼多的見證人,都是在那裏奔跑賽程的見證

#### ☞第八頁

人。我有時看看他們在 Line 羣組上所放的訊息,看到好多聖徒在那裏傳福音,在馬路上傳福音,甚至是週末開展,就很受激勵。弟兄姊妹,我們都在那裏奔跑賽程。你永遠不要以為只有你一個人跑,其實是有很多人在跑。我們有許多的見證人,如同雲彩圍繞着我們, 祂是我們信心的創始者與成終者。我們這樣奔跑都是有信心的, 主把那個信放在我們裏面, 我們知道我們在跑甚麼, 我們知道我們有一天乃是要成為新耶路撒冷, 就是為我們所豫備那永遠常新的城!

#### 總結

這次的主題是「與升天基督天上的職事合作」。 第一篇的信息就說到我們要尋求在上面的事,我們 不能在地上,我們要達到天上,要看見這位基督在 天上作甚麼事情。第二篇就講到使徒的職事,第三 篇是保羅的榜樣。無論是使徒的職事也好,是保羅 的榜樣也好,他們都作二件事:第一個就是牧養神 的羣羊,第二就是建造召會作基督的身體。第四篇 給我們看見使徒行傳的啟示,在那裏有門徒們的榜 樣。門徒們的榜樣是甚麼呢?他們在那裏繁殖復活的基督, 為要產生召會。這就是第一篇到第四篇。

第五、六、七、八篇,就是希伯來書給我們啓示。 在希伯來書第二章給我們啟示甚麼呢?憐憫、忠 信、尊大的大祭司。憐憫與祂的人性有關,忠信與 祂神性有關,尊大是與祂的工作有關。這位大祭司 作甚麼呢?祂在天上的真帳幕那裏為我們代求。所 以我們要回應,回應這天上職事的代求。我們也要 在基督的職事下,來實行召會生活,要產生許多的 眾子,而我們都是基督的同夥。感謝讚美主。最後 第八篇給我們看見我們要憑着忍耐,奔那擺在我們 前頭的賽程,忘斷以及於耶穌,就是我們信心的創 始者與成終者,而與天上基督的職事合作。

❖徐熊建

# 詩歌賞析

# 讚美主 - 祂的萬有包羅性

(第154首)

作者:李常受(Witness Lee)

#### 作者介紹

李常受弟兄,山東省煙臺市人,一九○五年出 生於基督教家庭,十九歲得救歸主。一九六二 年,他旅美開工,用英語釋放關於包羅萬有的基督之信息,正式將主恢復的工作帶至英語世界。 詩歌介紹

本詩是李弟兄到了美國後,在一九六三年豫備英文詩歌的時候用英文寫出來的。到了一九六七年,他回到臺灣來整理中文詩歌,親自把它翻成中文。在這首詩歌裏,用了許多在神學上從前沒有用過的名詞,諸如:複製、繁殖、擴充、普及、繼續、富餘、開展等等。這些辭雖是中文裏原有的,卻是李弟兄為着傳講真理,首先把它們運用到神學上的。

#### 詩歌賞析

第一節:基督在過去的永遠裏,乃是「在父懷中」並「在榮耀裏」之「神的獨生子」(約一 18,十七5下)。在時間裏,當父將基督賜給我們時,祂的身位並沒有改變,「仍一樣」與父同在並與父是一(約八16,約十30,三16),並且還是父的獨生子。而基督的成為肉體,不但是由聖靈懷孕所生,祂的在世為人生活更是「藉着聖靈」,將那隱藏之「父神的所有豐滿」,都有形有體的彰顯、表揚出來(西二9)。在此我們看見三一神的奧祕,在素質一面,神聖的三一從來沒有分開過,乃是同時存在,又是互相內住。

第二節:主的死有赦罪、稱義等的功用,這是為了對付消極方面的問題。但還不是神永遠的心意。在過去的永遠裏,神的喜悅是要得到許多兒子,在生命與性情上彰顯祂。為此,基督這位獨生子就「藉着死並復活」生為「神長子」(羅八29)。祂成為那靈,將生命分賜給因信而得重生「成為神眾子」的人。藉着得着眾子,神聖的生命便得了「繁殖」,基督也得着了「許多的弟兄」。至終れて,其們裏外都要與長兄基督一樣,因此我們也是祂的「榮耀複本」。如今,不再只有一個神人,而是許多的神人,作祂「神聖的擴充」。

第三節:基督將祂的得榮耀,比喻成一粒「麥粒落在地裏而死了」。「藉着死亡」,祂人性的體殼破裂,釋放出裏面包藏的生命;「藉着復活」,祂產生了許多子粒(約十二 24),作祂的擴增與繁殖,因此,這個榮耀乃是「繁殖的榮耀」(路二四26)。並且,我們不是單獨的子粒,我們需要藉着被碾碎,調合成為一個餅。召會乃是基督經過死與復活所產生之「豐滿的身體」。

第四節:本節乃是基督在我們身上的成就。因着前三節基督的所是與所作,召會成了基督的複製品、身體(林前十二27)、新婦(約三29)、豐滿(弗一23),也是神成肉體的表現(提前三15~16)、神的居所(弗二22)、神的普及(徒一8)、

神的繼續、神生命的開展、神的長成(弗四 13~14)、和神的富餘(林後八 14),要與基督永遠合一(約十五 4~5)。